
 
 
 

Auszug aus der Niederschrift 
4. Sitzung des Bezirksausschusses Golkrath vom 17.05.2022 

 
 

TOP 5.  Antrag der CDU - Ortsverband Golkrath / Hoven / Houverath / Matzerath - vom 
03.05.2022:  Flutlichtanlage Sportplatz Wiesengrund 
ungeändert beschlossen 
A 10/177/2022 

 

Ausschussvorsitzender Füßer erläutert den Antrag, welcher der Niederschrift als Anlage beigefügt ist. 
 
Beschluss (als Empfehlung an die Verwaltung): 
„Der Bezirksausschuss Golkrath bittet die Verwaltung zu prüfen, ob 
 

• am Rasenplatz Golkrath / Wiesengrund eine Flutlichtanlage angebracht werden kann. 
• man auf den alten Sportplatz Terreicken verzichten kann. 
• der Sportplatz Terreicken als Baugebiet ausgewiesen werden kann.“ 

 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
 

 
 
 

 
 

Anlage 1 Antrag der CDU_Ortsverband_Golkrath_Hoven_Houverath_Matzerath vom 
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Jens Simon • Vorsitzender OV • Terreicken 11 • 41812 Erkelenz 
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Jens Simon 

Vorsitzender Ortsverband 

Golkrath/ Hoven/ Houverath/ 

Matzerath 

Terreicken 11 

41812 Erkelenz  

 

Telefon: 02431/9754820 

Mobil: 01573/9417226 

 

Mail: 

jens.simon@cdu-erkelenz.de 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

Antrag: Anbringung einer Flutlichtanlage am Rasenplatz Wiesengrund 

Golkrath  
 
Sehr geehrter Herr Vorsitzender, lieber Klaus, 
 
der Bezirksausschuss Golkrath möge in der nächsten Sitzung folgendes beschließen: 
 
Die Verwaltung der Stadt Erkelenz wird beauftragt zu prüfen, ob: 
   1. Am Rasenplatz Wiesengrund Golkrath eine Flutlichtanlage angebracht werden kann. 
   2. Der alte Sportplatz an Terreicken aufgegeben werden kann. 
   3. Auf dem Sportplatz Terreicken ein Wohngebiet entstehen könnte. 
 
Begründung: 
 
Der SV Golkrath hat den Wunsch geäußert, dass am Rasenplatz Wiesengrund eine 
Flutlichtanlage angebracht wird. Im Gegenzug könnte der alte Sportplatz Terreicken 
aufgegeben werden, da dieser nicht mehr zeitgemäß ist. Für die Anzahl der vorhandenen 
Mannschaften wäre ein zweiter Platz in absehbarer Zeit nicht mehr von Nöten. Gleichzeitig 
könnte dort ein neues Baugebiet entstehen. Sollte dies so umgesetzt werden können, 
würden auch die Kosten für eine neue Ballfanganlage am alten Sportplatz entfallen. 
Gleichzeitig würde   durch die neue Flutlichtanlage der Stromverbrauch durch LED-Technik   
erheblich   sinken.   Auch   die   GPA   hat   in   ihren   Berichten   bereits   mehrfach darauf 
hingewiesen,   dass   Golkrath   mit   zwei   Sport-   und   einem   Bolzplatz   von   der 
Ausstattung   her überdimensioniert sei. Des Weiteren käme ein Wohngebiet vielen 
Einwohnern zugute. Die Verwaltung hat   bereits   in   einem  vorherigen   Antrag   die 
Auflösung   des   Bolzplatzes   befürwortet.   Pflege   und Erhaltungsmaßnahmen würden so 
an zwei Plätzen wegfallen. 
 
Mit besinnlichen Grüßen 

 
Jens Simon 
Vorsitzender CDU OV  

 An den 
Bezirksausschuss Golkrath 
Vorsitzender Klaus Füßer 
Golkrather Bruch 13 

41812 Erkelenz 

SIMO170
Textfeld
Erkelenz, 3. Mai 2022
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